

开着偷来的车还挂着假号牌

轿车失主已经找到,案件现已移交给辖区派出所

本报967066消息(通讯员 鑫杨 高春 军良 记者 钟建军) “红色车的车牌不太对劲!”24日上午,开发区交警大队的两名民警在执勤中,拦下了一辆套牌车。一检查,民警大感意外,这辆车竟然还是一辆盗抢车。

9月24日上午8点,开发区交警大队的民警在长江路与华山路执勤时,发现一辆车牌

为鲁Y3W***的红色桑塔纳轿车有挂假车牌的嫌疑。

民警立即示意该车靠边停下接受检查。民警检查发现,该车行驶证以及车辆号牌都是伪造的。民警通过对该车车辆识别代码及其他信息反查,得知该车真实车牌为鲁F3S***。

让民警意外的是,查询信息显示,该车真实的颜色为黑

色,民警怀疑这是盗抢车辆。

民警随即依法扣留该车,并将驾驶员孙某带到开发区交警大队进一步落实情况。“有了车辆识别代码后,我们通过查询找到了原车主杨某的联系方式。”民警介绍,“原车主称确实有一辆黑色桑塔纳轿车,但在2012年5月被盗至今未找回。”

随后,民警立即将这一情

况向指挥中心通报,指挥中心通知辖区派出所到开发区交警大队进行了移交。闻讯赶到的杨某对开发区交警大队的民警表示了感激。

“两节”来临之际,开发区交警大队对假牌假证、盗抢车、超速超载、超速等违法行为进行严查。9月份已查获假牌证32个,盗抢车6辆,其他违法行为230余起。

无视路标 酿车祸

24日上午11点,在福山区商业街与南苑街丁字路口,一辆轿车沿商业街由北向东左转弯时,与沿南苑街由东向西正常行驶的摩托车相撞,导致摩托车驾驶员受伤。商业街路口处有明显的禁止左转弯标志,所以轿车驾驶员对此次事故承担全部责任。

通讯员 李大洋 记者 于飞 摄



这样的朋友真是不地道

为还赌债偷朋友的吊车卖

本报热线967066消息(通讯员 闫华 记者 苑菲菲) 因为赌博欠下别人2万元赌债,在海阳工作的姜某竟把贼手伸向朋友,将朋友的一辆吊车盗卖。

24日,姜某被海阳市人民检察院批捕。

姜某在海阳核电承揽了一项建筑工程,雇佣好友姜某到工地开吊车。去年年底工程完

工后,姜某回了原籍常州。回家后因无工作,又经常赌博,姜某很快欠下近2万元的赌债。债主常上门催债。

今年8月,姜某突然想起金某在工程完工后,有一辆吊车还没有处理掉,放在他们当时居住的一个大院内,并且无人看管。

8月16日,姜某偷偷来到海阳,将吊车盗出,以六万元的价格

卖给了海阳的废品收购商吕某。姜某拿到赃款后立即潜逃,为了防止警方追查,他跑到常州躲了起来。

金某很快得到吊车被盗的消息,并向海阳市公安局刑侦大队报了警。民警经过缜密调查,确定姜某有重大作案嫌疑,对姜某进行了网上通缉,同时派员赶赴常州缉拿姜某。姜某

在常州躲了一段时间后,打电话向妻子询问家中有无异常,随后于9月22日下午回到家。

姜某刚回家,警方便得到了消息。22日晚,两地警方联手行动,将姜某在家中抓获,并带回海阳。经讯问,姜某对盗卖金某吊车的犯罪事实供认不讳。

24日,姜某被海阳市人民检察院批准逮捕。

减刑出来不到1年又伸贼手

偷了180元,男子“二进宫”

本报热线967066消息(通讯员 王连训 记者 苑菲菲) 因盗窃被判了7年,刚减刑出来不到1年,陕西人李某又伸手盗窃。22日,因为偷了180块钱,李某再次被批准依法劳动教养2年。

陕西人李某因为2006年11月犯了盗窃罪,被莱阳市人民法院判处有期徒刑7年,并处罚金1万元。到2011年12月7日,李某因表现良好,被减刑提前释放。

今年9月9日下午2点,出狱

还不到1年的李某跑到龙口市经济开发区金龙公寓小区内,再次伸出贼手。

看到小区4号楼西单元一居民把蓝色牛仔褲挂在挂衣钩上,李某采取溜门的手段,从左裤兜里掏出了180元。结

果,李某的盗窃行为被户主抓个正着,户主报了警。民警随后赶到将李某抓获。

22日,经烟台市劳动教养管理委员会批准,李某被龙口市公安局依法劳动教养两年。

本想清洁油罐 却被熏昏了

幸好抢救及时,两人现已脱离生命危险

本报热线967066消息(通讯员 宁宁 鹏春 英祥 记者 苑菲菲) 本想清理下油罐,却被熏倒在油罐内。23日,莱州一加油站的员工经历了惊险一刻。还好消防及公安及时救助,两人目前已脱离生命危险。

23日,莱州市沙河镇一加油站内,3名员工准备对一个大约50立方米的储油罐进行清洁。可是,刚一进入油罐,3人便觉察不妙。由于通风不好,加上罐内汽油味太大,三人分别出现了胸闷和头晕的状况。

其中一人立刻从油罐里爬了出来。两外两人却昏在里面,油罐的口很小,冒然下去救人很危险,加油站老板赶紧报了警。

莱州市公安局沙河派出所民警接警后迅速赶赴现场。

见无法冒然进到油罐内,民警找来吹风机向罐内吹送新鲜氧气。

随后,消防官兵赶到现场。但由于油罐口太小,消防救援装备无法排上用场。紧急情况下,一名消防官兵绑上安全带,准备徒手进入油罐内。

然而,由于消防官兵不熟悉在油罐内作业,刚刚进入油罐便出现了轻微晕厥。最后商议决定,由加油站一名工作人员,系上安全带进行营救。

最终,两名被困员工被成功救出,并被送上了救护车。

目前,两人已脱离生命危险。

苹果没捆结实 一颠散落一地

本报热线967066消息(通讯员 曲恒芬 刘绪桥 记者 孙淑玉) 20日傍晚,一辆装满苹果的外地农用车行至高速公路大窑收费站时,由于捆绑不牢,苹果散落一地。在收费员的帮助下,果农把车重新装好。

20日晚6点左右,一辆装有2吨多苹果的农用车经过山东马龙高速公路大窑收费站匝道减速带时,由于捆绑不结实,大量苹果一颠簸散落在车道内。

司机是位60多岁的老汉,看到满地滚落的苹果,一时间束手无策。

看着无助的老汉,收费员们主动提出帮老汉装车。看到苹果箱在滑落时跌破了几个,收费员赶紧从便民箱中拿出两盘胶带把箱子仔细粘好。

经过收费员们40多分钟的繁忙活,老汉散落的苹果很快装上了车。老汉感动地捧着苹果直往收费员手里塞,并连连道谢。

骗子冒充公安 骗走大学生万元

本报热线967066消息(通讯员 段耀东 见习记者 于涛)

烟台某高校大二女生赵某怎么也想不到,她接到电话明明是汕尾公安局的号码。按对方指定账号汇款后,竟被騙走9200元人民币。

21日中午的时候,赵某接到一个自称是汕尾公安局的电话。对方告诉赵某,警方刚抓到一个诈骗团伙,其中有一个银行账号涉及赵某。对方要求赵某马上将钱打到他们指定的账号中,由银行予以确认。

要求放松警惕的赵某多次向对方提供的账号汇出了9200元。当她再次打电话询问时,却一直无法打通。赵某此时才醒悟过来,知道自己被騙了。

赵某急忙到瀛洲派出所报了警。案件正在调查之中。